

## **WNIOSKI**

### **z narady Koordynatorów SIP z rdLP**

Ustroń-Jaszowiec, dn. 26-28 stycznia 2011 r.

kierowane do Naczelnika Wydziału Urządzania Lasu i Geoinformatyki DGLP

1. Złożenie wniosku o zmianę zarządzenia nr 3 Dyrektora Generalnego Lasów Państwowych z dnia 22 stycznia 2009 r. w sprawie zasad funkcjonowania i zasad bezpieczeństwa systemu informatycznego w PGL LP, tak aby umożliwić pracownikom rdLP i DGLP dostęp do bazy SILP scentralizowanych nadleśnictw w zakresie dostosowanym do wykonywanych przez nich obowiązków.
2. Ustalenie terminu wykonania aktualizacji LMN do końca I kwartału tj. do 31 marca danego roku oraz zapisanie go w nowelizowanej IUL w rozdziale dotyczącym standardu leśnej mapy numerycznej
3. Rozważenie utworzenia warstwy LMN dla obiektów – wydzieleń nieliterowanych „z tyldą ~ ” (warstwa liniowa lub inna) i wprowadzenie jej do Standardu LMN.
4. Rozważenie (w uzgodnieniu ze stanowiskiem ds. łowieckich DGLP) wykonania warstwy obwodów łowieckich (dla województw, które takiej nie posiadają) na potrzeby bieżącej działalności LP.

Wnioski sformułowane zostały na podstawie wypowiedzi uczestników narady (31 osób).

*Przyjmuję do realizacji*